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Organizátori festivalu ART IN PARK dbajú na ekológiu: snažia sa motivovať aj 

návštevníkov  

Trenčianske Teplice, 18. júna 2018 

 

Už budúci štvrtok opäť ožije teplický kúpeľný park umením, kultúrou a pohodovou 

atmosférou. Festival ART IN PARK ponúkne desiatky podujatí, vystúpení, premietaní či 

worshopov, pričom sa zameria najmä na filmové, hudobné, divadelné a výtvarné 

umenie. Aby boli štyri festivalové dni pre návštevníkov skutočne príjemné, dávajú 

tento rok organizátori ešte väčší dôraz na ekológiu ako doteraz.  

Vratné poháre novinkou teplického festivalu 

Novinkou aktuálneho ročníka bude systém vratných plastových pohárov na chladené 

nápoje. Tie budú zapožičiavané pri kúpe nápoja za symbolickú zálohu, ktorá má 

zabezpečiť, že sa poháre vrátia predajcovi a neskončia v odpade. Tento systém sa 

osvedčil na väčších festivaloch, na ktorých pomohol zásadne znížiť množstvo 

produkovaného odpadu. Touto cestou, ktorá je šetrná k planéte a prírode, sa preto 

chcú vydať aj Trenčianske Teplice.  

Separovaný zber odpadu v kúpeľnom parku 

Aj napriek tomu, že vďaka vratným pohárom množstvo odpadu ani nevznikne, nie je 

v silách organizátorov jeho tvorbu znížiť na nulu. Aj preto bude tento rok rozšírený 

separovaný zber do celého festivalového areálu – návštevníci budú môcť vyseparovať 

plastový, papierový a komunálny odpad. Festival tak nadväzuje na minulý ročník, kedy 

sa začalo so separovaním v gastrozóne. Toho roku sa so separovaním počíta v celom 

parku.  

Zodpovedná destinácia 

Trenčianske Teplice  sa snažia zamerať čo najviac svoje aktivity na podporu ekológie. 

V roku 2009 otvorili napríklad v kúpeľnom meste vonkajší  bazén Grand. Na jeho 

vyhrievanie sa využíva odpadovú vodu z termálnych prameňov. Ide o vodu, ktorá 

odteká, no stále má vysokú teplotu na to, aby bola schopná vyhriať vodu v bazéne. 

Takýmto spôsobom sa jednak šetrí energiu a  zároveň sa využíva nezávadný spôsob 

vyhrievania bazénu. Šetriť energie a životné prostredie sa okrem toho mesto snaží aj 
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zefektívňovaním prevádzky svojich budov alebo aj kompletne novým verejným 

osvetlením mestských komunikácií a verejných priestorov. 

 

 

Mesto Trenčianske Teplice pozýva na festival ART IN PARK od 21. do 24. júna. 

Návštevníci sa môžu počas štyroch dní tešiť na 36 filmov, 11 koncertov, 13 stánkov 

s ručne vyrábanými produktami, 14 umeleckých inštalácií zdobiacich park, divadelné 

predstavenia a ďalšie sprievodné aktivity.  Všetky informácie o festivale nájdete na 

www.artinpark.sk. 

 

 

 

http://www.artinpark.sk/

